

Прокурор Каларского района разъясняет: О фактах негативного воздействия на окружающую среду можно будет проинформировать посредством информационной системы общественного контроля



Правительством Российской Федерации принято Постановление от 08.09.2017 № 1082 «О федеральной государственной информационной системе общественного контроля в области охраны окружающей среды и природопользования», которым установлены структура и порядок функционирования федеральной государственной информационной системы общественного контроля в области охраны окружающей среды и природопользования, вступившим в законную силу с 20.09.2017.

О фактах негативного воздействия на окружающую среду можно будет проинформировать посредством информационной системы общественного контроля.

Оператором и государственным заказчиком создания, развития и эксплуатации федеральной государственной информационной системы общественного контроля в области охраны окружающей среды и природопользования является Минприроды России.